11Iro

HWAms: Bnagumup
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.04.2011 09:16:58

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.04.2011 23:11:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/222227/answer/222273




9Ty mpo6eMy [OMKHH pelllaTh Bamu yiedalye Bpady, T. K. 3a0YHO TaKHe BOIIPOCH He pelaroTcs -
Hago 03HAKOMUTHCSI C TOUHHIM JUATrHO30M, pe3yiabTaTaMy 00CTIENOBAHUS 0 ¥ TTOCTIE OTepaluH,
IIPOTOKOJIOM OIEPALMU U OCMOTPETH TalMeHTa.



